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Resumen Satisfacción Promedio 
Firma Digital con Certificado

98.88% 99.49% 98.02% 96.46%

0.61% 0.51% 1.37% 2.93%
0.51% 0.00% 0.61% 0.61%

CORTESÍA PROFESIONALIDAD FIABILIDAD ACCESIBILIDAD

EXCELENTE - BUENO REGULAR MALO - MUY MALO

Porcentaje Satisfacción General  

Firma Digital Con Certificado

98.21%

https://www.facebook.com


Comentarios Servicio Firma Digital 
con Certificado Enero-Marzo 2022

Comentarios

Muy buenos los servicios.

La pregunta no. 4 sobre la fiabilidad no la puedo valorar aun. Es un servicio nuevo que aún no he probado. 
Tengo mucha confianza que será algo provechoso, pero es muy prematuro para medir y evaluar su fiabilidad.

Muy buena la Plataforma.

Excelente y rápido servicio.

Excelentes atenciones.

Veo que es muy seguro y profesional la ostensión del certificado. Pero el proceso debe ser aun mas simple se 
deben dar muchos paso aun y para algunas personas se puede sentir hasta complicado.  

El servicio tiene mucha calidad. Si la duración del proceso se reduce, puede generar una mejor experiencia del 
usuario. Fuera de esto, el servicio es aceptable y altamente recomendado. 

Satisfecha con el servicio ofrecido
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